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הועדה: עבודת א.

היום, הישיבה את לבטל רפמור מר ע"י נתבקשתי פנקס; צ, ד. הלו"ר
לכך, הצדקה כל רואה שאינני לו הודעתי .אולם

היום נדון שלא לו הבטחתי מאד. ;1רוך יום פדר יעוםד שלפנינו סכיון
ג, ל אי:! ה ן י נ ע ב

מכם צו אישור את בכנסת לדיון העמדנו בזמנו
שאין נתברר שבו, הגדלות לאשר כדי ד,א7צד^ שר ע"י שהוצע ,3 כום,

הסעיף. באישור צורך אין ולכן הגדלה, בל

בקשנו דחומות; שן^לות מספר עופדות לפנינו
האוצר שר רוצה העממי, למלווה בקל^ר הבנזין; תוק את מחדש לנסח
לשנה שונים תקציבים איזון לשם מלווים של רעיונות על להרצות
יוגש שבה התקופה ועל הזמני, התקציב על לדבר נצטרך אח"כ הבאה.

עלינו אז עד ההופש. התתלת לפני שבועות ארבעה עור לנו יש לכנסת,
יש לכך, נוסף יוני. ­ אפריל הזכיני לתקציב בקשר חוק החלטת לקבל

עלינו כולו, התקציב על האוצר שר הרצאת את החופש לטני עוד לשמוע
לך ,~ההו ים גרמנ נכסי תוק נפקדים, נכסי חוק את החופש עד ר לגמו­

ערך לו ן,­­שיש הו השקעות עדוד ננ­קדים"­­חוק נכסי הול בעקבות
את גם לגמור נצליח ואולי ­" לדחותו כדאי ול;^ רב, נססרטיבי די­ו

העונה סוף עד הארנונה את לגמור נספיק שלא יתכן הארנונה. ון

לסיים, חייבים אנו הדברים יתר את אבל הכנסת, יושב של הנוכחית
את מבקש אני השבוע. בכנפת ייגכ'ד נפקדים נכמי שהוק מק­1וה אני
לא נפקדים; נכסי על קודם לדון שרצוי לנשיאות להודיע ספיבק 0ר

מפ"ם. חברי בקשת לפי החנוך, על היום ידונו
הפנים, משרד של הכללי המנהל אה ה16מנו

המקויויות והרשויות הנ;מל:זלה בין הפנימיים היחסים לשאלת בקשר

בנזין, על החוק נוסה את לשמוע מציע הייתי מסים. להטלת בקשר

הרשויות בין היחסים בשאלת לרון ואת"כ המלווים, לענין לעבור
והממשלה. המקומיות
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ותשובות: שאילתות ב.

לכנסת יץותו להביא צורך / א> אשר הםנם בצו גניחובםקי: כו. א.

בו/^רת חולים­ לבתי ממכם פיטור של ?^ני( יש

חולים. לבתי ובלו כמכס פיטור /;ל בזמנו הוחלט הכספים ו?^רת של משנה

זה. ן בעני צו יוציא חאוצר ששר רוצה הייתי

מציג^ אני הכנסת, בלי הוקי הו;­1 הפיטור פנקס: ע, ר. היו"ר
האוצר. לשר זה ב;^נין במכתב שתפנה

הצבוריים השרותים שבוערת הורעה קבלתי גניחובסקי: מ. א, ^

הבריזיגות, תקציב את בוערה לריון מל^מידים

לפני תקציב, /(ם מסוימת לוערה לבוי* םשרר יכול ז^יך לזה, מתפלא ;,;ני

הממשלה? ע"י שהוגש ולטני הכספים, וערת ל*ני בא זה שתקציב

בקשר ישיבה לקבוע היו"ר את מבקש הייתי
מר של שובו אחרי וכו*, בכללו, וויספי המצב ;;נגליה, עם למו"ס

הורוביץ.

של השאלה עלתה האחרונות הישיבות באחת לנרו: ח.
הבט*ח האוצר שר עולים. לקפצי ובשיווק חברת

התחילה האם פעולתה. ועל החברה תקנון על אינפורמציה לנו למסור
לתקנון? בקשר אינפורמציה לקבל אפשר והאם לעבור, החברה

י שהגיעו תיירים מספר על קראנו בעתונות
צ*קים, בצורת באר'ן כספים להוציא ורצו ייבריטניק" באנית ארצה

לקנות שיוכלו תאניה, על בהיותם עור הורעה, להמ מסר האוצר אולם
רב נזק שנגרם דעה הביעה העתונות במזומנים. בדולרים רק דברים

יכול הוא כי הרבר, את ק ו לבר רצוי זה? ן בעני האוצר עמרת מה עי"כ,
להבא, גם אותומיו את לתת

סולל"בונה ממנהלי שאחד בעתונות קראנו
סיתרות לסולל­­בונח גלם חוםרי קניית של האפשרות את לבדוק נסע

ברשותנו אין כלכלית; פוליטית הודעה מסר הוא הקפואות. השטרלינג
שסולל­בונה הודיע הוא מזיקה. שהורעתו סבור אני אבל בכך, להתערב

ההון. השקעות לערוד מסוים נזק מביא וזק פרטי, הון לשתף מוכנה
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מםטר, בימים אותנו ומזכים לזי^רץ חבאימ חאמנים דיין: ש,

שזחו מבוי אני רבים. דולרים מהארץ מוציאים
מקריאה הין­^ אולם גדולה, אמנית בי^ת לו;(דה, השייך חשוב, ל,$נין

אולם גדול, כנר לבוא ^תיד ובגרמנית. באנגלית מהאוונגיליום פרקים
מסהר, אלה מדברים ה;5ו7!ים אנשים יי­:.­ ישראל, י^ם את כבד שלא אדם

הגבלה? כל ובלי הממשלה, בהסכמת נעשים האלה הדברים חאם

דברים של שורה י1וד משחררים אנו המכםן ן בעני קפלן: א. האוצר שר

יודע אינני המשנה. ועדת לדיוני בהתאם ממכס,
וקשפ לרפואות, רק לא בו שמשתמשים סברה יי'2 לאלכוהול. בקשר יהיה מה

להשגיח,
בתקציב לדון רשות וערה לכל שאין הושב אני
חריף מכתב קבלתי התקציב, את מציעה שהממשלה לפני משרד, שהוא איזה
שלא כדי הממשלה, מטעם למשרדים, אפנה אני זה. בענין אחת מועדה

הממשלה" הצע;? הגשת לפני לדיון בודדים מקציבים להביא יוסיפו
ונוסע ארה"ב, את מחר עוזב הורוביץ מר

בגלל באנגליה יתעכב הוא החודש. בסוף לק כאן יהיה הוא לאנגליה"
לועדה, עליו פרטים ימסור הוא המו"מ, כשייגמר הסו"ס,

לפעול, התחילה טרם עולים לחפצי השיווק חברת

אינה עוד החברה אבל בודדות, פעולות נעשות לפעמים הוקמה, וטרם :^

החברה, תקנון את הועדה לחברי אמסור שהבטחתי, כפי קיימת.
שקבלתי להגיד ברצוני ייבריטניקי/ לחברה בקשר

להתלהם מציע אני בהם, הטפול בעד בחברה שונים מצדדים חודה מכתבי

סילוף: של דוגמה לתת יבול אני בעתונות. שכתוב למה זהירות ביתר
ננסי על האפוטרופוס עם בקשר העוור, הערבי על מאמר ן בעתו חיה
אצל נתקבל שמכוןבי לפני עוד מהאפוטרופוס, באורים בקשתי נפקדים,

התברר המכתב), את (קורא הבא: המכתב 2^5?61 יומנו קבלתי האפוטרופוס,
נפקר, שאינו טוען החנות בעל שני. ערבי של לחנותו נכנס אחד שערבי

ש^א איך למשפט, ילכו שהם מציעים אנו חנותו, את לו להחזיר ודורש
את לברוק לחברים מציע אני נכונה. איננה בעתון שהיתה הצעקן; יהיה,

מהאנשים, תודה מכתבי לי יש העתון, על מסתמכים שהם לל­!ני רמ}:יה נפו תאי
מרוצים, יו ן. והם

סולל­ ממנהלי אחד לדרר, שמר מה יודע אינני
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ורוצה בישראל, נכבדה חברה של נציג הוא לדדד כור הודיע, בונה,
אין בדבר. להתערב בוכל אנו בנו, יפגע שהוא במידה עסקים, לעשות

בשום אלינו פנה לא לדרר ומר בכס:^ים, לשםוש ר?^יונות בלונדון מחלקים
לעשות הרוצים מעטים לא יהודים באנגליה ישנם בדיביזים" לשמוש בקל:זות

אלינו לכנות צריכים האני'ןים קרובות לעתים אנגלים. עם שותפויות
הוא מהתנאים אחד םסוימים, בתנאים ר­י^ות נותנים ואנו רשות, ולקבל

להשתמש רוצים ואם לאוצר, לעבור צריך בחו"ל י^יתקבל זר כסף שכל

לסחורות רק זה כ*ף להוציא מרי*ים אנו סחורות, יבוא לשם הזר בכסף

למכירה. ולא עצמו, למפי^ל הנהוצות
האמנים, של בתכניות להתערב מוכן אני אין
לגרמנית, הקראות ישנן אם טעם. של ן עני רבה ב^דה הוא התכנית טיב י
לפנות שאפשר אחרות אינסטנציות ויש הכספים, לועדת שייך הל;נין אין

בארץ, חופש שיש זמן כל לממשלה, שפונים לפני זה ן בעני אליהן
ענין מאתנו, לתכנית אחראית יותר התכנית את הקובעת חאינסטנציה

להדבר בלי אנשים מזמינים עפ"ר בכנסת. לשאילתא גרם ברגנר אליזבט
האימפרסריו לכל פנינו עובדות, בפני אותנו ומעמידים האוצר, עם

יודיעו לא אם הזר, למטבע בקשר בסבך שייכנסו אותם והזהרנו בארץ,
להעמיד יכול הוא מה לקבוע יוכל שהאוצר כדי למפרע, ע"כ לנו

ה/אוצר מצב נכונה. והיא תשובה, נתתי ברגנר לאליזבט בקשר לרשותם,
צרות לאוצר יש הכנסה. מס ושל בולים מס של שאלה עומדת קשה. הוא
פיסקלית גישפ לא מהאוצר הדורשים חשובים מוסדות של פניות בגלל
אינו שהוא. האוצר את מאשימים נפשית, גישה אמ כי אלה, נים לעני

רובו את רב; כסף בארץ הרויחה ברגנר אליזגט י5לה, בדברים די מתחשב

שהיא הודעתי אוחו, להוציא לה נותנים איננו כי בארץ, משאירה היא
אם לבדוק יכול אינני באדץ, שהיא זמן כל בחו"ל. הופעות מקדישה

השעשועים, במס תיקון אציע התקציב בהצעת לא. או בהתחיבותה תעמוד
התרבות, כאבירי לא^הופיע הועדה חברי את ואבקש

המקבלות ממשלה, מחלקות ממספר מכתבים כמה בידי אלישר: א,

את להחזיר ליבואנים הוראות לתת עצמן על

דרך להם אין כי הסחורות את מביאים היהודים ניזוקה, שלא הסתורה
אחרת, ארץ דרך עקיפין, בדרך רק הכסף את מוציאים הכסף, את להוציא

למדינה, והפסד עוול בזה שיש חושב אני
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על הזאת השאלה את לה;$מיר לך מצי;\ אני קפלן; א, האוצר שר

הו;$דה, של היום םדר

האבםפורט תנאי שאלת את חיום ז*םרר כווםיף אני פנקס: צ, ר. היו"ר
העולים, של הם וחי ר ו פח של

ים, ז ריבי על פקוח בהן שיש הארצות וג בר
לחברות קולנוע, סרטי עבור העבירות רמי את מהארץ להוציא מרשים אין

א^הזג מוציאים שבהן הארצות בכל רב בםף יש הקולנוע של הגרולוח
אני להשקעות, או פנימי לשנווש אה"ב מוציאים הזה הכסף את םרטים5

לאמנים, רומה םרור לםרר ואפשר בישראל, גם נוהג זה שרין סבור וי

הבנזין: חוק ג,

על החירום מס לבטול לחוק עוברים אנו פנקס: צ. ר, היו"ר
את (קורא ,1950 ­ תש"י ונפט, בנזין

החוק), נוסח

המטילה הפקורה את לבטל ב^,^ חזה החוק פורת: ר"ר

זה ולעומת ונפט, בנזין על חירום מסי
בנזין על המכס מם את שיעלה צו יוצא מיל, בארבעה המכס עולה

,1950 בינואר מהראשון ויחול מיל, ל­26

תרוחנה הנפט חברות שדוקא רוצה אני אין קפלן: א. ­ האוצר שר

להעלות לא אותן הברחנו אנו זה, םעםק

יתברר אם ההםרש, את להם להחזיר שהבטחנו כך על­ירי המחיר, את

את בחוק להכניס א*קר שאי כיון באוצר, יישארו הם עורפיח, שיש

ר, העב בער כמובן, מקצתו", או "כולו לכתוב מציע אני הזה, הפירוט כל

צו לבין הזה החוק בין שילוב שיהיה צריך פינקס: ר,16, היו"ר
הגבייה האם לבנזין, המכס גביית על חרש

שנוכל חושב אינני בינואר? הראשון ער אחורנית, להעשות יכולה הזאת
■ /יי?

לפי שאיןן הכנסות >'י שתהיינה אסור ק^^***ר מחיר, של הפרש להחזיר
המם מכסת לבין הזה הגובה טבין ההפרש את שיחזירו מציע אני החוק,
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שיוצא. צו לפי

אני לחיפך, עודף. יישאר לא אם ברור לא לי קפלן: א, ­ האוצר ;2יר

את לשלב רוצים אנו זה בעודף שיישאר, בטוח
להגדיל החברות רצו שבו התאריך בנובמבר, ) בוהראשו עוד במחירים ההפרש

הוא המדובר . פאור" "ברגינינג בידי שיהיה רוצה אני ה0ח*ר. את

לא מדוע שרורותי. סידור באן להיות יוכל ולא חברות, שלוש או בשתיים
החשבוןיי, את לעשות לאוצר אפשרות לתת כדי יותר, סתמי באופן נכתוב

רטרואקטיבי. הצו את לעשות רצוי לא )ו

לאוצר רטרואקטיבי. הצו את לעשות אפשד לדעתי פנקס: ד,צ, היו"ר
מכם. או מס לגבי מפורשות הוראות להיות צריכות

שד לינואר? מהראשון לבטל צריכים אנו מה לשם

להחזיר ת רשי לי ואין לאוצר שייך הכסף אחרת קפלן:, א. ­' האוצר שר

אותו.

"יוחזר המלים אחדי הועדה. ע*"ידי אושר החוק סיכום:
המלים את להוסיף הוחלט לאמור", ששילמו לאדם

הכנסת. לפני לבוא יכול החוק בתקנות, האוצר ער על­ידי קיייקבע ייבשעור

מלווים: ד,

היה לפניכם. המונח החוק את לכנסת הכנסנו קפלן: א. ­ האוצר שר

מטפלים אנחנו מדוע ושאלו עליו, עירעור בכנסת
גדולים, יותר הדבה סכומים על מכדיזים איננו ומדוע זה, עממי במלוה

לדיון מקום יהיה התקציב על הדיון לכנסתשכזמן הודעתי אהרות, ובצודות
הדברהזה, את שפירסמנו לאחר בינתיים, רחב. יותר בהיקף 'גן^זאת בעיה על

לחץ שיש לומר חייב אני מעונינים, מאנשים והצעות שאלות כמה הופיעו
תל­אביב. לעירית הגרלות ונרשה בארץ, הגרלות שנרשה הדורש רוקח ממר גדול
ההגרלה אח בונה רוקח מר להלוואה, הכוונה חרי הגרלה, לזה קוראים כי אם

חמש יחידה כל תעלה בהגרלה התחרות. תהיה שלא לחשוש שקשה כזה במחיר
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פלוס להוצאות ילכו ו^50 פרסים^ בתור יחלקו מהכסף 50^ לירותן
להרשות יכול האוצר האם זה. מכסף למלא שעלינו הצבוריים התפקידים

חוקת לפי דעות. חלוקי יש ע"כ האוצר? בסמכות הדבר האם זאת? את

כזאת הגרלה האם הממשלה. באישור כסף ללוות היעיריה יכולה העיריה
מי יש זה. בענין בדקותיהם מחולקים המומחים לא? או מלווה, היא

שדבר שמוטב אמרתי אני זה. לסל^יף ההגרלות את להכניס שאפשר שטוען
הכספים. ועדת דרך יעבור בזה

להבטיח איך אחרות, הצעות היו
תיקונים, וכמה לכמה הצעות יש להגדילו. ואיך הצלחה, העממי למלוה
היה אירופה, מערב אר;­ות מכמן? מחוץ­לארץ, שנתקבל חומר על בנויים

זו שתקופה קבענו המלוה. את קובעים שלה התקופה על גדול ויכוח
אלף כ­90 ­ 3^^ ­ הריבית את שנה בכל מגרילים אנו שנה. 20 תהיה
בשנה, פעם לירות, אלפים מ'­10 החל הפרסים לוח את קבענו לירות,

קצת יוצאים שנה בכל וכו*. לירות אלפים חמשת פעמים םםפר כך אחר

בצרפת העודף. את לשלם הממשלה תצטרך אח"כ פרסים. מאלף יותר
אפילו אחדות וב^וןפות שנה, מ­20 ליותר כאלה מלוים מוציאים ובבלגיה
צריכים אנו ­ שנה 20 זה במקרה ­ הקבועה התקופה אחרי שנה­ ל­70
המציעים השנה. במשך בטירז* יוצאים ש­^10 מכיון בחזרה, 90^ לשלם

שהקונה מכיון ארוכה, יותר לתקופה כזה מלוה לקבוע שאפשר טוענים
כיון האחוז, את להגדיל היא ^גשניה הצעה לתקופה. ולא להגרלה לב שם ^

ה*רסים, את להגדיל היא שלישית הצעה כ1הצבור. כסף להוציא רוצים שאנו
חשבון על יותר בולטים פרסים ולקבוע הקיימת, המסגרת בתוך אפילו

להגדיל היא נוספה הצעה יותר. ימשוך יותר גדול פרס אחרים. 2רכ1ים

ההצעה לשנה, הגרלות 1250 במקום שנה. בכל היוצאות ההגרלות מספר אה

יקבל הקונים של ביותר הגדול החלק יחידות. 3000 או 2000 להגריל היא
כאילו מזה, יהנו שכולם כדי ,20 במקום לירות 25 מאד, קטנה תוספת

רבית. תה הי

שקבלתי מעובדות תכניות לי יש

למדינה, קצת יעלו האלה השנויים אם שאפילו טוענים הם בבנק. מפקיד
הבנקים חוץ­לארץ. בארצות גם הקניה כוח ואת המשיכה כוח את יגדילו הם

של הכולל הסכום את להגדיל יש הנ"ל, ההצעות את נקבל שאם טוענים
להגדיל מציעים הבנקים המכירה. לסיכויי ובהתאם למכידה ;אם בה המלוה

הבנקים טוענים רבית, במקום רבית. משלמים אנו אין מליון. 15 עד
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הבונוס לכך, נוסף המניפולציה, היא הדבית נגד הנימוק בסוף,
לקודם. משען משמש השנה סוף עד שגדל

הגדלת תהיה שנים 5 שבכל הצעה יש

גדולה. יותד פדסים

קטנה משנה ועדת שנאמנה מציע אני
הזה. הדבר ו^ת תלמד אשד

מפני מלוה לעוד שניזקק ברור
יותד להוצי:^1 מ^יד בדיא ב, כסף. עוד לנו נחוץ א# סיבות: שתי

דיונים מתנהלים זה בשטח ליצור, מהצריכה ולהעבידו מהשוק, כסף

לידי הגענו טרם אלה. בענינים ^מטפל המצומצם בחוג ובידורים
ה^ןןה. להביא תצטדך הממשלה }?ג?19ו2למז?<ג התקציב, עם בקשד סיכום. ^

פסק לאחד ביחוד חובה, מלוה היה שלא בתקציב שנה לפני השתמשנו

עה ה37 של במקסימום השתמשנו אבל העליון, המשפט בית של הדין
מליון 7]/4 והכניס הצבוד נענה קטן, מחלק חוץ כלל, בדדך צבודית.

אנו אין . 70^ על הזה המלוה עומד דשמי הבלתי בשוק לידות,
ואל ב­$^78, העומדים צדפתיים מלוים ישנם בזה, להתבייש צדיכים
יצליח זה שבמצב לקוות קשה גדולה, מדינה הי1? שצדפת לשכוח לנו

בארץ. רבית של קשות בבעיות נתקלים אנו לשוק, שנוציא דגיל מ!5וה

לפתה רוצים אנו שאם לי נדמה רשמי. באופן באה חובה מלוה הצעת

אני כסף, של קטנים סכומים לגייס צריכים אנו אין המלוימ, שוק את

הצודך מנקודת כאלה, דברי0 לעשות המתאים הרגע זהו אפ מסופק
אם לבדוק ובדט הופיין מצד הצעה היתה גדולים. אמצעים לגייס

שהזכרתי, התיקונים עם גדול בהיקף ההגדלה מלוה את ל;^עות אפשד

בחוץ­לארץ, שובי להשיג נוכל אם שנצליח יתכן בזה, מפקפק אני
רשמית תעמולה לנהל אי­אפשד למשל באמריקה כי בכך, מפקפק אני אבל

לשוק כסף ונזרק בארץ, רב כסף ישנו זאת שבכל ;1ומרים זה. בער

כדי הכל לעשות צריכים ושאנו הפיתוח, ותקציב הבכ^ן תקציב י^"י

בחזדה. הכסף את לשאוב

האחוזים את לשחרר הצעה היתה
להעמיד רוצה אני פרי". "טקס אותם ולעשות הכנסה, ממס האלה

ולעומת ,3^2/^ ילא 3^^ של רבית לקבוע כדזןי אם השאלה את לועדה
הדבית, בפני אינו העיקדי שהפחד שטוענים אנשים יש מספ. לשחרר זאת

הם הכסף, בגודל בטוחים אינם שאנשים כיון הלידה, גודל בפני אלא
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אה לעשות ומסוכנת, פשוטה הצעה ישנה
לו בשוה

בזמן הכפף את גןי להחליף/ תמיד נתחייב אשר חוץ, מטבע כלפי הםלוה
בהתאם ישדאליות לידות מספד אותו את יקבל שהוא לקונה נבמיח התשלוםן

עשינו שטדלינג. ללידות או לדולאדים המלוח לקשודאת אפשד שנקבק,­ לשעד

מבעת. גדוע יותד הדבה המצב היה אז הלאומי. למלוה בקשד כזה נםיון
ג1גה. כעת העומד היחידי המלוה והוא הצלחה, למלוה היתה יחמי באופן
דוב. פי על מקובל שאינו מה הקודם, את ק^לות לתת לא משתדלים אנו
בהגדלה, כסף להשקיע מוכן אחד כל ההגדלה, היא המשיכה הגדלה במלוה
ישנם המטבע. מצב השנים במשך יהיה מה יודע אינו כי הון, לא אבל

נוספת טענה ישנה זו. בהבטחה צודך שיש מדאה השעד הבטחת שעצם הטוענים
יי י י י י וי

האיש את מושך הגדלה מלוה כי הגדלה, מלוה לא ­ כזה שמלוה הטענה והיא
במידה החבדות, לןל העדך נידות כל את ­יכה המושך הוא ויקודס ולא לפדס,
זה שדבד טן^ן אני החבדות. ש^ העדך בנידות יכה הוא חמלוה, את ש1?['גדיל

שהיא לאיזו נגיע אם ולהיפך. יקנו אמון, שישנו בזמן הדוחות. במצב תלוי
וקטן. הולך השעד שמידת של זו הבטחה ^ל עדכה םטביליזציה,

מקוה ואני פנימי, הוא פה שמסדתי החומד
הזאת, הבעיה על לחשוב החבדים את מיבקש אני בעתונים. מחד עליו ידובד שלא

תדומתם. את לתדום ולהשתדל

לעיון חומד יחלק האוצד ששד מציע מצןן* אני לנדו: ח,
לחוםד מתכון אני זה. >ענין הועדה לחבדי

מלווים^ בעניני בעולם המצב על כללי

יהיה לא הויכוח ויכוח. יהיה זה בענין פנקס: ד.צ, "ד ו י ה

הישיבה. אח לנעול עלינו כי היום,

ענין את תבדד אשד משנה בועדת לבחוד ה|זלט סיכום:
העממי

מהישיבות באחת הצעות, ותציע המלווה^,
זה, בענין ויכוח בועדה ו!תנהל הקדובות

12.50 בשעה ננעלה הישיבה
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